國立中興大學附屬高級中學 102學年度 第2學期  第一次期中考 高三自然組數學科考試 命題教師：涂耀乾  
班級：   3     年         班  座號：           姓名：                         共 3頁

【1、 單選題】每題5分, 共10分

【1】 右圖是函數y＝f (x)　的圖形Γ，若直線L：3x－2y－1＝0與此圖形Γ切於點　( 1 , f (1) )，
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試求f ' (1)　之值 = (A)　不存在　　(B)　 1　　(C)　  EQ \F(3, 2 )　　(D)　 2　　(E) 3。

【2】試問下列有關極限 EQ \o(lim,\s\do6(x→2))　 EQ \F( | 1+x－x2 |－1 , x－2 )的敘述何者正確？
(A)　極限不存在　　(B)　極限為0　　(C)　極限為3　　(D)　極限為5　　(E)　極限為－2

【二複選題】每題8分,共32分(每題至少有一個選項是正確的﹐答錯1個選項者﹐得4分﹔答錯2個選項者﹐得2分﹔所有選項均未作答或答錯多於2個選項者﹐該題以零分計算﹒)
【1】下列各數列何者收斂？
 (A)＜ EQ \F(n2＋n＋999, n2＋3 ) ＞　(B) 〈123+ EQ \F( ( －1 )n , 3n )〉 (C)＜(  EQ \F(11,10 )  )n＞　
(D) ＜(－1 )n＞ 　(E)  EQ \F( 3n＋4n, 6n ) 。
【2】下列各函數，何者在x＝0處不可微分？（其中[　]表示高斯函數）
(A) f ( x )＝| x |　(B) f ( x )＝ [ x ]　(C) f ( x )＝x | x |　　(D) f ( x )＝x [ x ]　(E) f ( x )＝ EQ \R(, x )　

【3】關於函數
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﹐下列選項哪些是正確的﹖　

(A) f (x)之定義域為
[image: image2.wmf]{|31}

xx

Î-<<

¡

　

(B) f (x)之值域為
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(C) 對於所有定義域中的x﹐恆有f (x) ( f (-1)　

(D) 函數f (x)的圖形為拋物線的一部分　

(E)函數f (x)的圖形為圓的一部分﹒
【4】.
下列各選項的函數，哪些在x＝0處連續？（其中[　]表示高斯函數）
(A)　f (x)＝| x |




(B)　f (x)＝| x | , x ) EQ \b \lc\{( \A\al(，x≠0,0，　　x＝0))

(C)　f (x)＝x－[ x ]



(D)　f (x)＝| x2－x＋2 |－| 3x－2 | , x ) EQ \b \lc\{( \A\al(，x≠0,2，　　　　　　　　　x＝0))

(E)　f (x)＝ EQ \b \lc\{( \A\al(x＋3，　　x ≥ 0,－x2＋2，x＜0))
【三、填充題】共58分
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【1】若　 EQ \o(lim,\s\do6(n→∞))　 EQ \F( 2n－1 , 5n )＝a， EQ \I\su(n＝1,∞, ) EQ \F( 2n－1 , 5n )＝b，則數對　( a , b )＝     (1)       。

【2】設　f（x）＝2x＋1，g（x）＝kx＋3，若（f。g）（x）＝（g。f）（x），則　k＝     (2)       。
【3】若數列＜s(n＋1) EQ \F(2, ( x＋1 )n ) 
＞收斂，則x的範圍是      (3)         。
【4】ABC是直角三角形，已知3 eq \x\to(AC)＝4 eq \x\to(BC)，在△ABC內作一正方形CB1A1D1，其面積為S1，再由△A1B1B1作一正方形B1B2A2D2，其面積為S2，依此繼續進行，則S1＋S2＋…＋Sn＋…＝k△ABC之面積，試求k＝   (4)    。
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【5】試求極限：　 EQ \o(lim,\s\do6(n→∞))　(　5n2＋1 ) EQ \F( 1 ,  )
＋EQ \R(, 5n2＋2 ) EQ \F( 1 ,  )
＋…＋EQ \R(, 5n2＋n ) EQ \F( 1 ,  )
　)=       (5)      。

【6】已知 EQ \o(lim,\s\do6(x→2))　 EQ \F( f (x) , g (x) )＝4， EQ \o(lim,\s\do6(x→2))　 EQ \F( f (x) , x－2 )＝3，求 EQ \o(lim,\s\do6(x→2))　 EQ \F( g (x) , x－2 )=     (6)         。

【7】設a，b∈R，若f (x)＝EQ \F( x2＋ax＋b , x－1 ) EQ \b \lc\{( \A\al(x＋1，　　　x ≤ 1,，x＞1))
，且　 EQ \o(lim,\s\do6(x→2))　f (x)　存在，則數對　( a , b )＝    (7)        。
【8】試求函數f (x)＝ EQ \F( ( x－2010 ) ( x－2012 ) ( x－2014 )  , ( x－2009 ) ( x－2011 ) ( x－2013 ) )在x＝2014處的導數 =       (8)        。

【9】函數f (x)＝x3－9x圖形的切線與直線y＝3x－2平行者有兩條，則此兩切線之間的距離為        (9)      。
【10】求曲線y＝3x－3x2－x3之切線中，斜率最大的切線方程式為        (10)          。
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